

湖南女子离家15年，流浪到启东得到全力救助

身患重病的她终于能回家了

周兰洋戴着口罩、剃了短发，但母亲邹幺妹还是一眼认出了这个步履蹒跚的女子。邹幺妹跑到周兰洋身边，紧紧抱住了日思夜想的女儿。

7月23日，在启东市救助管理站的全力帮助下，与家人失散15年的湖南籍女子周兰洋在启东市第三人民医院永阳院区见到了母亲和姐姐。

2019年1月1日，连兴港边防派出所民警在圆陀角旅游度假区发现了一名流浪妇女。该妇女衣衫破旧，约莫45岁，因无法说出姓名、住址等相关信息，被送往启东市救助管理站。

启东市救助管理站工作人员曾多次尝试与该女子沟通，但该女子始终一言不发，疑似患有精神障碍。2019年11月26日，该女子的精神状况越发严重，启东市救助管理站便将其送往启东市第三人民医院精神科进行治疗。经过住院治

疗，该女子的精神状态逐渐好转，但身体却每况愈下。在启东市救助管理站工作人员的陪护下，该女子进行了CT检查，显示胰腺癌晚期，已无法进行手术治疗。

今年7月20日下午，启东市第三人民医院精神科主任苏卫东突然给启东市救助管理站站长王陈栋发来一条信息，“那个女病人今天自己在纸上写下了一个地址和2个名字。”经过仔细辨认，女子写下的信息为“湖南常德市临澧县四新岗镇牛村，周学建、邹幺妹”。

启东市救助管理站工作人员施向红立即更新了头条寻人上的信息，并联系到了湖南常德市当地的救助站。几经辗转，施向红当晚成功联系到了该女子的弟弟。之后，施向红通过微信视频聊天的方式得到对方确认，该女子正是离家多年的周兰洋，周学建、邹幺妹是她父母

的姓名。在商讨如何将周兰洋送回家的过程中，施向红了解到其父母年事已高，家境贫困，无力承担往返费用。启东市救助管理站得知这一情况后，立即向启东市民政局请示，决定由启东市承担相关费用。

7月22日，母亲邹幺妹和姐姐周兰香从常德乘车出发，23日10时许抵达启东。因周兰洋身患恶疾，不能坐车，启东市救助管理站专门为她们安排了一辆救护车。11时许，周兰洋在母亲和姐姐的陪同下，坐上了护送她们返回湖南常德老家的救护车。

据了解，15年前，周兰洋离家出走，家人虽然多方查找，但始终杳无音信，周兰洋原先的户籍也早已被当地注销。

本报通讯员朱俊俊 周凡
本报记者黄海

百万珠宝一夜之间“不翼而飞” 南通刑警10小时破案，蛛丝马迹“供出”嫌犯

本报讯 一夜之间，数百万珠宝“不翼而飞”，盗窃分子逃之夭夭。24日，我市警方发布消息，成功锁定犯罪嫌疑人。目前，犯罪嫌疑人徐某某已被抓获归案。

7月15日上午，市区一家珠宝店店主报警称，店内数百万珠宝被盗。接警后，崇川公安分局刑警大队立即赶赴现场调查。警方发现，珠宝店后窗被撬断，嫌疑人应是据

此进入店内实施盗窃。民警通过外围走访并调集相关监控，发现了一名嫌疑人员，但对方将自己伪装得严严实实，难辨身份。

“嫌疑人应是戴手套作案。当时，我们分析了嫌疑人可能遗留的痕迹物证，通过两个小时的现场勘查，提取了30余份生物检材。”市公安局刑警支队警务技术四级主管张浩说，完成现场勘查后，他们立即赶回实验

室对检材进行分析。从下午两点工作至晚上10点，好消息传出：经入库比对，成功比中嫌疑人徐某某。数据库显示，徐某某在南通有多起盗窃路边店的前科。当晚，崇川警方在一旅馆店将犯罪嫌疑人徐某某抓获。徐某某今年23岁，云南人。经过深挖，警方将另一名收赃嫌疑人抓获，缴获所有赃物。目前，该案正在进一步审理之中。记者张亮

二手交易平台上半价买新手机？ 男子诈骗2万余元被起诉

在二手物品交易平台，只要花一半的价格就能买到全新的手机？22日，崇川区检察院以涉嫌诈骗罪，依法对被告人刘某提起公诉。

22岁的刘某初中毕业后长期处于无业状态，挣不到钱却贪图高消费，因此欠了很多钱。为了还债，刘某动起了歪脑筋。他知道很多年轻人在买手机时都很舍得花钱，便想通过“半价手机”这个“鱼饵”钓鱼。

今年1月，刘某在一些二手交易平台发布信息，声称公司年会发放了优惠券，可半价购得华为Mate30Pro手机，愿意转让优惠名额。这款手机，市场价要卖到六七千元，半价的优惠力度让人很难

拒绝。

果然，信息挂出去后，陆续有人来咨询，南通某高校的学生小杰就是其中之一。小杰想着如果能半价拿下几台手机再转手可以小赚一笔。和刘某联系上后，小杰点开刘某发来的链接，多次转款购买。中途，刘某为“放长线钓大鱼”也给小杰寄送过两部手机，这让小杰对“半价买手机”深信不疑。短短20天，刘某骗得包括小杰在内的4名被害人共计2万余元。

“个人网购二手物品时，一定要通过官方平台交易，凡是声称需要绕开平台联系、付款的，务必提高警惕。”检察官点出该案的另一个“关键点”：有客户前来咨询

时，刘某会称优惠券限本人购买，诱导被害人绕开网购平台，通过微信、支付宝私下转款，这些转账行为毫无安全保障。

3月3日，小杰报案至公安局。3月18日，刘某主动向当地派出所投案。

检察官指出，通过“闲鱼”“转转”等二手平台转让闲置物品，对于买卖双方来说是个互惠互利的事，但时有不法分子通过平台发布虚假信息骗取被害人财产的事情发生。二手交易要选择正规平台，发现被骗要立即报警，有利于司法机关迅速固定证据帮助挽回损失。

本报通讯员王美霞 葛明亮

本报记者何家玉

倒卖公民个人信息 九被告人悉数获刑

众所周知，买卖公民个人信息是违法的。然而一些不法分子却对法律置之不顾，在非法购买个人信息后还层层倒卖牟利。7月23日，如东县人民法院就一起特大侵犯公民个人信息案件作出一审判决。依法对被告人贺某、林某、王某等九名被告人，判处三年九个月至一年六个月不等的有期徒刑，并分别判处50万元至2万元不等的罚金。

法院经审理查明，贺某使用比特币在暗网上购买了大量pos机数据，包括个人信息、电话号码、银行卡账号等。林某、鲍某受费某委托，以35万元的价格从贺某处购买了200余万条公民个人信息。林某获取上述信息后，又伙同王某陆续将个人信息出售给他人，违法获利20余万元。此外，王某还单独将个人信息另行出售给他人，违法所得10万元。经鉴定并经去重处理，公安机关从其电脑中扣押所得公民个人信息491万余条。张

某系王某的买家之一，其从王某处购得200余万条个人信息后，伙同钟某、肖某再次对外销售获利，违法所得28万余元。

受疫情影响，本案以驻所支云科技法庭的形式开庭。庭审中，九名被告人对自己的犯罪事实均供认不讳，自愿认罪认罚，并退出了部分违法所得。

法院审理后认为，贺某、林某、王某等九名被告人违反国家有关规定，购买公民个人信息并出售，情节特别严重，行为均已构成侵犯公民个人信息罪。综合各被告人相关情节，法院依法作出前述判决。

法官提醒：我国刑法第二百五十三条之一规定，购买公民个人信息并出售，情节严重的，构成侵犯公民个人信息罪。此外，侵犯公民个人信息5万条以上，或者违法所得5万元以上，属于刑法中的“情节特别严重”，应当加重处罚，在三年以上七年以下有期徒刑量刑。

本报通讯员高沿江 李晓莺
本报记者王玲丽

偷刷捡来的加油卡 男子盗窃罪被认定

本报讯 捡到他人遗忘的加油卡，不仅没有归还失主，反而起了贪念。24日，如东县人民检察院提起公诉的被告人侯某被法院以盗窃罪判处拘役三个月，并处罚金。

侯某是一名货车司机，常年往来于东三省和上海之间。去年12月的一天晚上，侯某去上海送货途中在石化如东虹元加油站，准备加油时发现自助加油机卡槽中插着一张加油卡。侯某见四下无人便将卡拔出，发现密码就写在加油卡背面，于是他将加油卡收好，用自己的加油卡加了些柴油后离开。在路过另一加油站时，他将捡得的加油卡插进自助加油机，输入背面的密码，查询得

知卡内余额尚有4000余元，就用油卡为自己加了400余元的柴油。不仅如此，侯某还将此事告诉了两位老乡司机，为他们加了共计1800余元的柴油。

失主杨某发现加油卡丢失后，第一时间挂失并报警。侯某发现加油卡被锁无法使用后，就将加油卡丢弃，但终究逃脱不了法律的制裁。

检察官表示，随着货币无纸化的发展，诸如本案中涉及的加油卡，或是银行卡、购物卡等，卡内账户余额都是实实在在具有现金价值的。因此，此类财物都可能成为犯罪的对象，如果金额达到立案标准，必将受到法律严惩。

通讯员朱伟 朱林焱
记者何家玉

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通打工仔领走体彩大乐透1618万大奖

随着体彩大乐透9.9亿大派奖在彩市中愈演愈烈，本就是中奖大户的江苏购彩者最近中起大乐透来也是愈发的频繁。前不久，南通小伙儿小程在朋友的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅，领走大乐透1618万大奖。

守号3年
单式追加力擒1618万元

小程年龄不大，很早就出来打工了，空闲的时候也喜欢玩彩票，当然他最钟情的玩法自然是体彩的大乐透，在此之前他中的最大奖也只有600元，不过别小看这

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

 福彩直通车 南通福彩网<http://ntfcw.tt17.com/>

福彩生日趴 好礼送万家

为庆祝中国福利彩票诞生33周年，中国福利彩票发行管理中心将于7月27日启动福彩嘉年华系列活动。活动以“福彩生日趴，好礼送万家”为主题，为期20天，将投入总计约1000万元的福彩体验券。

活动将在美团和大众点评两大平台同时开展，分为“增福添彩、幸运有‘7’”“结伴双色球、骑行公益周”和“种福种彩、福运加倍”三个部分。7月27日当天，活动参与者出生月份或日期中只要含有数字“7”即可领取福彩体验券一张；7月28日至8月5日，活动参与者可通过自己的骑行助力扶贫，同时可获得一张福彩体验券；8月6日至8月15日，活动参与者可通过线上种福树的形式为福彩生日送祝福，并可通过好友分享的方式，积累福气值使“福树”茁壮成长，领取更多的福彩体验券。获得体验券的活动参与者可到指定的福利彩票站点兑换相应金额的福利彩票。

多年来，无数购彩者通过福利彩票奉献爱心、追逐梦想。33岁生日之际，福利彩票邀请更多的社会公众走近福彩，体验福彩，感受福利彩票独特的魅力。福彩生日趴，好礼送万家，福利彩票为您的生活增福添彩！

福彩双色球 2元可中1000万

 体彩开奖

7月25日 21:38

超级大乐透第20067期
1、8、14、16、28、4、10
排列5第20157期
7、6、4、9、9

 福彩开奖

7月25日 21:48

15选5第2020158期
1、2、3、8、9
东方6+1第2020068期
0、7、2、0、8、2+鸡
3D第2020158期
3、2、0